

落实“6个100%” 捍卫“周口蓝”



□记者 徐启峰 文/图

本报讯 随着新冠肺炎疫情进入相对平缓阶段，目前我市中心城区上百个建筑工地陆续复工复产，各施工单位开足马力，争取把被疫情耽搁的时间赶回来。针对复工复产以来建筑工地可能出现的扬尘问题，市住房和城乡建设监察支队加强了对各个工地的巡视，严格落实“工地控尘6个100%”，全力捍卫“周口蓝”。

4月24日，天气晴朗，周口市住房和城乡建设监察支队对我市部分建筑工地进行日常巡查。金海嘉苑地块是我市大型安置区，D、E地块进入施工的关键阶段。记者在现场看到，蓝色的施工围挡、绿色的土工布相互映衬，赏心悦目，施工道路全部硬化，建筑材料摆放有序，围墙上的喷淋设备不间断地喷着水雾，工地上没有一点儿灰尘。工地入口的环境监测显示屏上，PM2.5、PM10、噪声等各项监测数据不时跳动，远远低于污染标准。在建业大城小院项目，记者看到，现场同样整洁有序，项目方安装的电子喷淋设备定时洒水，既有效抑尘又合理节约水源。

市住房和城乡建设监察支

队负责人介绍，近年来我市加强了建筑工地的扬尘治理工作，全面落实“6个100%”，即施工区域100%标准围挡、裸露黄土100%覆盖、施工道路100%硬化、渣土运输车辆100%密闭拉运、施工现场出入车辆100%冲洗清洁、建筑物拆除100%湿法作业。“6个100%”的落实，对周口环境质量改善作出了积极贡献。

这位负责人介绍，眼下中心城区上百个建筑工地全面复工复产，又值春季多风季节，扬尘治理丝毫松懈不得。近期他们开展密集巡查，要求各施工工地现有裸露黄土进行覆盖，施工现场未按要求完全落实防尘、抑尘、降尘措施的，一律停工整顿，未整改到位的不得开工。从目前情况来看，中心城区绝大多数房地产企业能够按照“6个100%”要求施工，但是也有个别企业阳奉阴违，就在日前，某知名房企夜间偷运渣土，他们接到举报后立即核查事实。“不管企业来头有多大，一旦发现违规行为，必将追究到底。”这位负责人说。



整洁有序的金海嘉苑D、E地块施工现场

于细节处显匠心 以品质守望初心

一峰梦想城品牌体验区向市民开放



一峰梦想城品牌体验区开放仪式现场



训练有素的绿城物业工作人员

□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 近日，在数百名来宾的见证下，一峰梦想城品牌体验区揭开神秘面纱，向市民开放。该体验区既是一峰集团商业平台优势以及新居住理念的展示平台，也是市民全面深入了解一峰梦想城项目独特魅力的一个互动平台。

当日9时30分许，开放仪式在热情洋溢的舞蹈中拉开序幕。随后，一峰集团地产公司副总经理朱明杰上台致辞，就一峰梦想城项目情况向来宾进行详细介绍，表达了与周口社会各界携手共筑未来美好生活的自信和决心。一峰集团地产公司总经理郭红军、副总经理王志刚也来到现场，与特邀嘉宾共同剪彩，揭晓一峰梦想城品牌体验区神秘面纱。与此同时，国内著名物业公司绿城物业进驻该项目。

据了解，一峰梦想城作为一峰集团的旗舰作品，整体建筑面积达45万平方米，集大型商业、高端住宅、文旅街区、5A商务、星级酒店等为一体。作为当前市民广泛关注的网红楼盘，该项目还将斥巨资打造LED天幕、大型玻璃栈桥、室内大型滑梯、一楼至五楼直达天梯等诸多网红配置，并免费向市民开放。

刚刚开放的品牌体验区展示了八大智

慧生活系统、15重智能安防系统及一峰·生活线上服务平台。一峰梦想城通过不断突破和改善，关注安全、生活等居住细节，完善居住舒适度，营造更舒适的生活体验，展示了该项目得天独厚的地理位置、区域价值以及休闲的人居生活环境。

记者在现场看到，品牌体验区围满了前来参观的市民，他们认真听取工作人员的讲解，详细询问项目的进度与概况，更有市民现场定房。该项目营销负责人介绍，一峰梦想城建成后，将开启全新的体验式休闲生活模式，成为周口的时尚地标、浪漫地标、文化地标、商务地标以及休闲度假中心、网红打卡圣地。

“今天我对一峰梦想城有了全面深入的了解，也感受到了一峰强大的实力和品牌魅力。”市民邵先生如是说。

活动现场，还有童梦音乐会、亲子狂欢节、浪漫小屋DIY、小丑艺术表演等，多样化游戏让孩子在快乐的时光里尽情玩耍。

据了解，一峰梦想城营销中心每个周末都会举行各式各样的主题互动活动。“五一”假期，营销中心将举办“五一·嘉年华”活动，网红彩虹桥、七彩积木王国、网红打卡点、茶点小房子、彩虹棉花糖等丰富多彩的体验活动，会让不能外出游玩的家长和孩子度过一个舒心安全的假期。